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DE Amorana Erotik 
Adventskalender – Classic

Verwenden Sie alle Sexspielzeuge mit einem 
Gleitmittel auf Wasserbasis.
Reinigen Sie alle Toys vor und nach dem 
Gebrauch mit Sexspielzeugreiniger und 
lassen Sie sie bis zum nächsten Mal an der 
Luft trocknen.
Wird als Erotikartikel verkauft.
Bei Irritationen oder Unbehagen nicht 
weiterverwenden. Um Verletzungen oder 
eine Verschlimmerung bereits bestehender 
Erkrankungen zu vermeiden, nicht auf ge-
schwollenen oder entzündeten Stellen oder 
Hautverletzungen anwenden. Durch die 
Verwendung dieses Produkts werden keine 
medizinischen Ansprüche garantiert oder 
impliziert.
Wenn Sie bei der Verwendung dieses 
Produkts Komplikationen oder Schmerzen 
verspüren, brechen Sie die Anwendung so-
fort ab und suchen Sie einen Arzt auf. Wenn 
Sie Bedenken hinsichtlich Ihrer Gesundheit 
haben, konsultieren Sie Ihren Arzt, bevor Sie 
dieses Gerät verwenden.
Ausserhalb der Reichweite von Kindern 
aufbewahren.
Die gemeinsame Nutzung von Sexspielzeug 
kann sexuelle Krankheiten übertragen. Bei 
Bedarf Schutzmassnahmen ergreifen.
Bei Beschädigung nicht verwenden.
Verwenden Sie die Produkte nur wie vor-
gesehen und nicht für andere Zwecke.
Bewahren Sie die Packungsbeilage auf.

FR Calendrier de l’Avent 
érotique Amorana – Classic

Utiliser du lubrifiant à base d’eau avec tous 
ces sextoys.
Nettoyer tous ces sextoys avec un nettoyant 
pour sextoys avant et après usage et les lais-
ser sécher à l’air libre jusqu’à la prochaine 
utilisation.
Vendus en tant que produits fantaisie pour 
adulte.
Mettre un terme à l’utilisation de tout pro-
duit en cas d’irritiation ou d’inconfort. Afin 
d’éviter toute blessure ou toute aggravation 
de conditions pré-existantes, ne pas utiliser 
sur les zones enflées, les inflammations et 
les peaux lacérées. L’utilisation de ce produit 
n’est sujette à aucune garantie ou implica-
tion médicale. 
En cas de complication ou de douleur 
lors de l‘utilisation de ce produit, cesser 
immédiatement de l‘utiliser et consulter un 
professionnel de la santé. En cas de ques-
tion concernant votre santé, consulter votre 
médecin avant d‘utiliser ce produit. 
À garder hors de portée des enfants.
Le partage de sextoys peut entraîner la 
transmission de maladies sexuelles. Utiliser 
des mesures de protection si nécessaire.
Ne pas utiliser le produit s‘il est endom-
magé.
N‘utiliser les produits que pour l‘usage prévu 
à cet effet. 
Dépliant à converser à titre de référence.

EN Amorana Advent 
Calendar for adults – Classic

Use all sex toys with water-based lubricant.
Clean all toys before and after use with sex 
toy cleaner and leave to air dry until next 
time.
Sold as an adult novelty. 
Discontinue use if irritation or discomfort 
occurs. To avoid injury or aggravation of 
pre-existing conditions, do not use on swol-
len or inflamed areas or skin lacerations. No 
medical claims are warranted or implied by 
the use of this product. 
If you experience any complications or pain 
when using this product, discontinue use 
immediately and seek medical attention. If 
you have concerns regarding your health, 
consult your doctor before using this device.
Keep out of reach of children.
Sharing sex toys may transmit sexual disea-
ses. Use protective measures if necessary.
Do not use if damaged.
Only use products as intended and for no 
other use.
Retain leaflet for future reference.

SICHERE NUTZUNG
Befolgen Sie diese Tipps, damit die Nutzung 
für alle Beteiligten sicher ist und Spass 
macht:

• Lassen Sie eine gefesselte Person 
 niemals unbeaufsichtigt.

• Lassen Sie beim Fesselspiel immer zwei  
 Fingerbreit zwischen den Handschellen/ 
 Fesseln und der Haut der Träger(innen)  
 Platz.

• Verwenden Sie alle Produkte nur für den  
 vorgesehenen Zweck und nicht für 
 andere Zwecke.

• Wenn die Verwendung eines Produkts 
 zu schmerzhaft oder unangenehm wird, 
 hören Sie sofort auf.

• Wählen Sie im Voraus ein leicht zu   
 merkendes Sicherheitswort, mit dem beide  
 Partner(innen) signalisieren können, dass  
 sie das Spiel beenden möchten.

• Reinigen Sie die Gegenstände vor und  
 nach dem Gebrauch immer mit einem Sex 
 spielzeugreiniger und lassen Sie sie vor der  
 Aufbewahrung an der Luft trocknen.

• Tragen Sie einen Penisring nie länger als 
 30 Minuten am Stück.

SÉCURITÉ
Suivre les conseils ci-dessous pour garantir 
une utilization ludique et sécurisée à toutes 
les personnes participantes :

• Ne jamais laisser une personne portant  
 une contrainte de bondage sans 
 surveillance.

• Toujours garder suffisamment d’espace  
 pour pouvoir glisser deux doigts entre la  
 contrainte de bondage et la peau.

• N’utiliser ces produits pour aucun autre  
 usage que celui auquel ils sont destinés.

• Mettre immédiatement un terme au port  
 de la contrainte lorsqu’elle devient doulou 
 reusement gênante ou inconfortable.

• Définir un safeword/mot de sécurité   
 facile à retenir à l’avance pour permettre à  
 n’importe lequel/laquelle des partenaires  
 de mettre un terme à vos jeux intimes.

• Nettoyer tous ces sextoys avec un net 
 toyant pour sextoys avant et après usage  
 et les laisser sécher à l’air libre jusqu’à leur  
 prochaine utilisation.

• Ne jamais porter un anneau de compres 
 sion plus de 30 minutes d’affilée.

SAFE PLAY
Follow these tips to ensure play is safe and 
fun for everyone involved: 

• Never leave a restrained person 
 unattended.

• During restraint play, always leave room  
 to slide two fingers between 
 cuffs/restraints and the wearer’s skin.

• Only use products as intended and 
 for no other use.

• If use of a product becomes distractingly  
 painful or uncomfortable, stop 
 immediately.

• Choose an easy-to-remember safe word  
 in advance that either partner can use to  
 indicate that they want play to stop.

• Always clean items before and after use  
 with a sex toy cleaner, and leave to 
 air dry before storing.

• Never wear a constriction ring for more  
 than 30 minutes at a time.



DEUTSCHE GEBRAUCHSANWEISUNG

1. WIEDERAUFLADBARER USB-BULLET-VIBRATOR
Laden Sie das Toy auf, indem Sie das USB-Kabel in eine USB-Ladestation und 
den elektrischen Anschluss in die Basis des Toys stecken. Halten Sie die Taste am 
Toy gedrückt, um es einzuschalten. Drücken Sie erneut, um die Vibrationen zu 
starten. Drücken Sie wiederholt, um durch die verschiedenen Geschwindigkeiten 
und Vibrationsmodi zu wechseln. Zum Ausschalten gedrückt halten. Gleitmittel 
auf Wasserbasis verwenden. 

2. FINGERVIBRATOR-HÜLLE
Stecken Sie Ihren Finger in die Schlaufe und stimulieren Sie die äusseren 
erogenen Zonen. Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren 
Bullet-Vibrator, bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen,  damit er 
sich nach dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

3. LOOVARA WASSERBASIERTES GLEITGEL “OLÉ OLÉ ALOE”
Öl- und fettfreies medizinisches Gleitgel auf Wasserbasis, Haut- und Schleim-
hautverträglich, kondomgeeignet. Rückstandsfrei mit Wasser abwaschbar. Kein 
empfängnisverhütendes Mittel. Bietet keinen Schutz vor Infektionen. Bei Kinder-
wunsch nicht oder nur sparsam einsetzen. Bei Anwendung mit Kondom aussen 
auf das am erigierten Penis abgerollte Kondom auftragen. Kühl, trocken und vor 
Sonnenlicht geschützt lagern. 

4. NIPPELKLEMMEN
Schieben Sie die Ringe für festeres Kneifen nach oben, oder nach unten, um 
einen sanfteren Druck auszuüben. 

5. SNAP SEXSTELLUNGSKARTENSPIEL
Die Spielanleitung ist in der Packung enthalten.

6. TEXTURIERTER MASTURBATOR
Geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasserbasis in das Innere des Masturbators und 
auf Ihren Penis. Führen Sie Ihren Penis in den Masturbator ein und massieren 
Sie ihn damit.

7. MINI-PADDEL
Versohlen Sie Ihrem Gegenüber den Hintern: Beginnen Sie leicht und steigern 
Sie dann die Stärke.

8 LOVESPRING MASSAGEKERZE LS AMAZING COCONUT PINEAPPLE
Zünden Sie die herrlich duftende Massagekerze an und lassen Sie sie brennen, 
bis sich das Massageöl in der Kerze gebildet hat. Löschen Sie die Kerze aus und 
warten Sie einige Minuten, bis das Öl eine angenehme Temperatur erreicht hat. 

9. G-PUNKT-DILDO
Bedecken Sie den Schaft mit Gleitmittel auf Wasserbasis. Beginnen Sie mit 
leichten Stössen und führen Sie ihn vollständig ein, wenn Sie sich bereit fühlen. 
Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf Ihren Bullet-Vibrator, 
bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, damit er sich nach dem 
Gebrauch leichter entfernen lässt.

10. PENISRING SET
Ziehen Sie den Ring bis zur Peniswurzel und geniessen Sie die sanfte Verengung. 
Für ein einfacheres Anziehen und einen bequemeren Sitz kann ein wasserbasier-
tes Gleitgel verwendet werden.  

11. LOOVARA TOYREINIGER “DIRTY BOY”
Sprühen sie 3-4 Mal auf das zu reinigende Sextoy und lassen Sie die Flüssigkeit 
für 3 Minuten einwirken. Danach kann die Flüssigkeit mit einem feuchten Tuch 
abgewischt werden, schliesslich mit Wasser abspülen. Die Reinigung der Sextoys 
empfiehlt sich nach jedem Gebrauch. 

12. LOOVARA MASSAGE ÖL “WARM UP?!”
Geben Sie das Massageöl direkt auf die Haut und massieren Sie es mit leichtem 
Druck ein. Loovara Warm Up?! Massageöl ist ein hautpflegendes Produkt und 
geeignet.für die erotische Partnermassage  Es wurde aus hochwertigen pflanz-
lichen Ölen hergestellt. 

13. DESSOUS
Handwäsche empfohlen.

14. AUGENBINDE
Legen Sie die Augenbinde über die Augen und die elastischen Bänder um den 
Kopf, um sie zu fixieren.

15. LIEBESKUGELN
Geben Sie ein Gleitmittel auf Wasserbasis auf die Kugeln und auf den Scheiden-
eingang. Führen Sie die Kugeln vorsichtig in Ihre Vagina ein. Achten Sie dabei da-
rauf, dass die Rückholschlaufe ausserhalb des Körpers verbleibt, um die Kugeln 
problemlos wieder entfernen zu können. Ihre Beckenbodenmuskeln werden die 
Kugeln automatisch festhalten. Verwenden Sie die Kugeln zu Beginn 15 Minuten 
lang und steigern Sie die Dauer langsam, sobald Ihre Muskeln stärker werden. 
Entspannen Sie zum Entfernen Ihre Muskeln, und ziehen Sie vorsichtig an der 
Rückholschlaufe. Nehmen Sie die Kugeln zum Reinigen aus dem Silikonrahmen. 

16. ANAL PLUG & LOOVARA WASSERBASIERTES 
 ANAL GLEITGEL “GLORY HOLES”
Öl- und fettfreies medizinisches Gleitgel auf Wasserbasis, haut- und schleim-
hautverträglich, kondomgeeignet. Rückstandsfrei mit Wasser abwaschbar. Kein 
empfängnisverhütendes Mittel. Bietet keinen Schutz vor Infektionen. Bei Kinder-
wunsch nicht oder nur sparsam einsetzen. Bei Anwendung mit Kondom, aussen 
auf das vom erigierten Penis abgerollte Kondom auftragen. Kühl, trocken und 
vor Sonnenlicht geschützt lagern. Geben Sie das Gleitgel auf den Anus und den 
Analplug. Danach können Sie den Analplug langsam und behutsam einführen. 

17. PENISRING FÜR PAARE
Ziehen Sie den Ring bis zur Peniswurzel und geniessen Sie die sanfte Verengung. 
Setzen Sie den Mini-Vibrator oben in den Penisring ein, um ihn in ein vibrieren-
des Toy zu verwandeln. Geben Sie einen Klecks Gleitmittel auf Wasserbasis auf 
Ihren Bullet-Vibrator, bevor Sie ihn in eines der kompatiblen Toys einführen, 
damit er sich nach dem Gebrauch leichter entfernen lässt.

18. SEIDIGE FESSELN
Um Ihren Liebsten zu fesseln, wickeln Sie das Band um seine Hand- oder Fussge-
lenke und binden Sie die Enden mit der Schlaufe zu einer Schleife zusammen.

19. TEXTURIERTER MASTURBATOR
Geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasserbasis in das Innere des Masturbators und 
auf Ihren Penis. Wickeln Sie den Masturbator um Ihren Penis und massieren Sie 
damit seine ganze Länge.

20. BADEZUSATZ
Geben Sie die Badebombe in Ihr Badewasser und geniessen Sie den herrlichen 
Duft.

21. MINI-G-PUNKT-VIBRATOR
Drehen Sie den Sockel in die „“offene““ Position und ziehen Sie ihn auseinander. 
Legen Sie 1x AA-Batterie wie angegeben ein und setzen Sie den Sockel wieder 
ein. Wenn Sie Ihr Toy ein paar Tage lang nicht benutzen, nehmen Sie die Batterie 
heraus, um sie zu schonen. 

22. TOYBAG
Der Toybag eignet sich zur hygienischen Verstauung Ihrer Sextoys oder für den 
Transport unterwegs. Der Toybag ist robust und kann in der Waschmaschine auf 
links gedreht gewaschen werden. 

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
Dieses wasserbasierte Gleitgel kann auf die Finger aufgetragen und auf ge-
wünschte Stellen verteilt werden. Es ist besonders für die Verwendung mit den 
Händen und Fingern geeignet. Es eignet sich ebenfalls für die Verwendung mit 
Sextoys. Das Gleitgel duftet nach Kokosnuss, wirkt stark hydrierend und besitzt 
eine geschmeidige Textur. Es ist ohne Tierversuche hergestellt, parabenfrei und 
vegan.

24. WOMANIZER MINI
Der Auflegevibrator funktioniert im Batteriebetrieb, es werden 2 AAA Batterien 
benötigt. Nehmen Sie die Abdeckung ab, geben Sie etwas Gleitmittel auf Wasser-
basis auf den Silikonrand und halten Sie ihn dann sanft an Ihre Klitoris. Halten 
Sie die runde Taste lange gedrückt, um das Sextoy einzuschalten. Danach reicht 
ein kurzes Drücken, um zwischen den 3 Intensitätsstufen zu wechseln. Halten Sie 
die runde Taste erneut lange gedrückt, um den Womanizer auszuschalten.



FRANÇAIS MODE D‘EMPLOI

1. MINI VIBROMASSEUR RECHARGEABLE USB
Charger le sextoy en branchant le câble USB sur la prise USB et le connecteur 
électrique sur la base du sextoy. Maintenir le bouton du sextoy enfoncé pour le 
mettre en marche. Appuyer de nouveau sur le bouton pour activer les vibrations. 
Appuyer de manière répétée pour changer de vitesse ou de mode de vibration. 
Maintenir le bouton enfoncé pour éteindre le sextoy. À utiliser avec un lubrifiant 
à base d’eau.

2. DOIGT VIBRANT
Glisser le doigt dans l‘anneau et stimulez les zones érogènes externes. Ajouter 
un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur avant de 
l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le retirer plus 
facilement après usage.

3. GEL LUBRIFIANT À BASE D‘EAU LOOVARA „OLÉ OLÉ ALOE“
Gel lubrifiant médical sans huile et sans graisse à base d‘eau, compatible avec la 
peau et les muqueuses, convient aux préservatifs. Se rince à l‘eau sans laisser de 
résidus. Ne constitue pas un moyen de contraception. N‘offre pas de protection 
contre les infections. Ne pas utiliser ou utiliser avec parcimonie en cas de désir 
d‘enfant. En cas d‘utilisation avec un préservatif, appliquer sur l‘extérieur du 
préservatif déroulé sur le pénis en érection. Conserver au frais, au sec et à l‘abri 
des rayons du soleil. 

4. PINCES À TÉTONS
Faire glisser les petits anneaux vers le haut pour pincer plus fort, ou vers le bas 
pour obtenir un pincement plus léger. 

5. JEU DE CARTES SNAP POSITIONS SEXUELLES
Lire les instructions incluses dans la boîte avant de jouer.

6. MANCHON DE MASTURBATION TEXTURÉ
Appliquer un peu de lubrifiant à base d’eau à l’intérieur du manchon de mas-
turbation et sur votre pénis. Insérer le pénis dans le manchon et l‘utiliser pour 
masser la hampe de votre pénis.

7. PETITE PALETTE À FESSÉE
Donner la fessée à votre partenaire en commençant tout doucement avant de 
varier la puissance des tapes.

8. BOUGIE DE MASSAGE LOVESPRING LS
 AMAZING COCONUT PINEAPPLE
Allumez la bougie de massage délicieusement parfumée et laissez-la brûler jus-
qu‘à ce que l‘huile de massage se soit formée dans la bougie. Éteignez la bougie 
et attendez quelques minutes que l‘huile atteigne une température agréable. 

9.GODE SPÉCIAL POINT G
Enduisez le membre de lubrifiant à base d’eau. Commencez par le pousser 
doucement et peu profondément, puis insérez-le complètement quand vous 
êtes prêt(e). Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibro-
masseur avant de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin 
de le retirer plus facilement après usage.

10. SET ANNEAU PÉNIS
Tirez l‘anneau jusqu‘à la racine du pénis et profitez d‘un doux rétrécissement. 
Vous pouvez utiliser un gel lubrifiant à base d‘eau pour un enfilage plus facile et 
un ajustement plus confortable.

11. LOOVARA NETTOYANT POUR JOUETS „DIRTY BOY“
Vaporiser 3-4 fois sur le sextoy à nettoyer et laisser agir le liquide pendant 3 
minutes. Ensuite, le liquide peut être essuyé avec un chiffon humide et rincé à 
l‘eau. Il est recommandé de nettoyer les sextoys après chaque utilisation. 

12. HUILE DE MASSAGE LOOVARA „WARM UP?!“
Appliquez l‘huile de massage directement sur la peau et massez en exerçant une 
légère pression.  L‘huile de massage Loovara Warm Up est un produit qui prend 
soin de la peau et convient au massage érotique du partenaire. Elle est fabriquée 
à partir d‘huiles végétales de haute qualité. 

13. LINGERIE 
Lavage à la main recommandé.

14. BANDEAU POUR LES YEUX
Placer le bandeau sur les yeux et le double élastique derrière la tête pour le 
maintenir en place.

15. BOULES DE KEGEL
Enduisez les boules et l’entrée de votre vagin de lubrifiant à base d’eau. Insérez 
doucement les boules à l’intérieur du vagin, en veillant à ce que le cordon de 
retrait reste à l’extérieur de votre corps pour pouvoir les retirer facilement. Les 
muscles de votre plancher pelvien vont naturellement se contracter autour des 
boules. Commencez par les porter pendant 15 minutes et augmentez la durée 
au fur et à mesure que vos muscles se renforcent. Pour les retirer, détendez vos 
muscles et tirez doucement sur le cordon de retrait. Retirer les boules de leur 
support en silicone pour les nettoyer. 

16. PLUG ANAL & GEL LUBRIFIANT ANAL À  
 BASE D‘EAU LOOVARA „GLORY HOLES“
Gel lubrifiant médical à base d‘eau, exempt d‘huile et de graisse, compatible 
avec la peau et les muqueuses, convient aux préservatifs. Se rince à l‘eau sans 
laisser de résidus. Germicide contraceptif. N‘offre pas de protection contre les 
infections. Ne pas utiliser ou utiliser avec parcimonie en cas de désir d‘enfant. 
En cas d‘utilisation avec un préservatif, appliquer à l‘extérieur sur le préservatif 
déroulé du pénis en érection. Conserver au frais, au sec et à l‘abri des rayons du 
soleil. Appliquez le gel lubrifiant sur l‘anus et le plug anal. Vous pouvez ensuite 
introduire le plug anal lentement et avec précaution.

17. ANNEAU PÉNIEN POUR COUPLE
Étirez l’anneau jusqu’à la base du pénis et profitez de la légère constriction. 
Insérez le mini vibromasseur dans la partie supérieure de l’anneau pénien pour 
le transformer en sextoy vibrant. 
Ajouter un tout petit peu de lubrifiant à base d’eau au mini vibromasseur avant 
de l’insérer dans n’importe lequel des sextoys compatibles afin de le retirer plus 
facilement après usage.

18. CONTRAINTE EN SATIN 
Pour attacher votre partenaire, placer la lanière autour de ses poignets ou de ses 
chevilles et faire un nœud à l‘aide de la boucle.

19. MANCHON DE MASTURBATION TEXTURÉ
Appliquez un peu de lubrifiant à base d’eau à l’intérieur du manchon de mastur-
bation et sur votre pénis. Placer le pénis dans le manchon de masturbation et 
l‘utiliser pour masser le sexe sur toute sa longueur. 

20. SUPPLÉMENT DE BAIN 
Ajoutez la bombe de bain à l‘eau et profitez de son délicieux parfum. 

21. MINI GODE SPÉCIAL POINT G
Faites tourner la base du sextoy jusqu‘à la position „“open““ et ouvrir le compar-
timent à pile. Insérer 1 pile AA comme indiqué et remettre la base en place. Si 
vous n‘avez pas l‘intention d‘utiliser vos sextoys pendant plusieurs jours, retirer 
la pile.

22. TOYBAG 
Le Toybag est idéal pour ranger vos sextoys de manière hygiénique ou pour les 
transporter lors de vos déplacements. Le Toybag est robuste et peut être lavé à 
l‘envers dans la machine à laver. 

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
Ce gel lubrifiant à base d‘eau peut être appliqué sur les doigts et les zones 
souhaitées. Il est particulièrement adapté à une utilisation avec les mains et les 
doigts. Il est également adapté à une utilisation avec des sextoys. Le gel lubrifiant 
a un parfum de noix de coco, un fort pouvoir hydratant et une texture souple. Il 
est non testé sur les animaux, sans parabène et végétalien.

24. STIMULATEUR CLITORIDIEN WOMANIZER MINI
Le vibromasseur à poser fonctionne sur piles, 2 piles AAA sont nécessaires. 
Retirez le couvercle, appliquez un peu de lubrifiant à base d‘eau sur le bord en si-
licone, puis tenez-le délicatement contre votre clitoris. Maintenez le bouton rond 
enfoncé longtemps pour mettre le sextoy en marche. Il suffit ensuite d‘appuyer 
brièvement pour passer d‘un des trois niveaux d‘intensité à l‘autre. Maintenez à 
nouveau le bouton rond enfoncé longtemps pour éteindre le Womanizer.



ENGLISH USER MANUAL

1. USB RECHARGEABLE BULLET VIBRATOR
Charge the toy by plugging the USB cable into a USB charging point, and the elec-
trical connector into the base of the toy. Press and hold the button on the toy to 
turn on. Press again to start the vibrations. 
Press repeatedly to move through the speeds and patterns. Press and hold to 
turn off. Use with water-based lubricant.“

2. VIBRATING FINGER
Slide your finger into the ring and stimulate the external erogenous zones. Add 
a tiny bit of water-based lubricant to the mini vibrator before inserting it into any 
of the compatible sex toys to make it easier to remove after use.

3. LOOVARA WATER-BASED LUBRICANT „OLÉ OLÉ ALOE“
Oil and fat free water based medical lubricant, skin and mucous membrane com-
patible, condom suitable. Residue-free washable with water. Not a contraceptive. 
Does not provide protection against infections. Do not use or use sparingly if 
child is desired. When using with a condom, apply to the outside of the condom 
unrolled on the erect penis. Store in a cool, dry place away from sunlight. 

4. NIPPLE CLAMPS
Slide the rings up for a tighter pinch, or down for more gentle pressure. 

5. SEX POSITION SNAP CARD GAME
See instruction card within the pack for how to play.

6. TEXTURED STROKER
Apply water-based lubricant liberally to the inside of the stroker and penis befo-
re use. Slide inside the stroker and use it to massage the length of your penis.

7. MINI PADDLE
Spank your partners behind, starting lightly before varying the strength.“ 

8. LOVESPRING MASSAGE CANDLE LS 
 AMAZING COCONUT PINEAPPLE
Light the wonderfully scented massage candle and let it burn until the massage 
oil has formed in the candle. Extinguish the candle and wait a few minutes for 
the oil to reach a comfortable temperature before using. 

9. G-SPOT DILDO
Cover the shaft with water-based lubricant. Start with shallow thrusting and 
insert fully when you’re ready. Add a dab of water-based lubricant to your bullet 
vibrator before inserting it into any of the compatible toys, to make it easier to 
remove after use.“

10. PENISRING SET 
Pull the ring to the base of the penis and enjoy the gentle constriction. Water-ba-
sed lubricant can be used for easier and more comfortable fitting.

11. LOOVARA TOY CLEANER „DIRTY BOY“
Spray 3-4 times on the sextoy to be cleaned and leave the liquid for 3 minutes. 
After that, the liquid can be wiped off with a damp cloth and rinse with water. 
Cleaning of sextoys is recommended after each use. 

12. LOOVARA MASSAGE OIL „WARM UP?!“
Apply the massage oil directly to the skin and massage with light pressure. Loo-
vara Warm Up?! Massage Oil is a skin nourishing product and suitable for erotic 
partner massage. It was made from high quality vegetable oils. 

13. LINGERIE 
Hand wash recommended.

14. BLINDFOLD
Place blindfold over eyes and elastic straps around the head to hold in place.

15. KEGEL BALLS
Coat the balls and entrance to your vagina with water-based lube. Gently insert 
the balls into your vagina, ensuring the retrieval cord extends outside your body 
for easy removal. Your pelvic floor muscles will naturally clench around the balls. 
Start by wearing them for 15 minutes and progress to longer as your muscles in-
crease in strength. To remove, relax your muscles and gently pull on the retrieval 
cord. Remove the balls from the silicone harness to clean.

16. ANAL PLUG & LOOVARA WATER-BASED 
 ANAL LUBRICANT „GLORY HOLES“
Oil and fat free water based medical lubricant, skin and mucous membrane 
compatible, suitable for condoms. Residue-free washable with water. Germ 
contraceptive. Does not provide protection against infections. Do not use or 
use sparingly if child is desired. When using with condom, apply to outside of 
condom unrolled from erect penis. Store in a cool, dry place away from sunlight. 
Apply the lubricating gel to the anus and the anal plug. Then you can insert the 
anal plug slowly and gently.

17. COUPLES COCK RING
Stretch the ring down to the base of the penis and enjoy the gentle constriction. 
Slide the bullet vibrator into the top of the cock ring to transform it into a 
vibrating toy. Add a dab of water-based lubricant to your bullet vibrator before 
inserting it into any of the compatible toys, to make it easier to remove after use.

18. SATIN RESTRAINT
To restrain your partner, wrap the strap around their wrists or ankles and tie the 
ends in a bow using the loop.

19. TEXTURED STROKER
Apply water-based lubricant liberally to the inside of the stroker and penis befo-
re use. Wrap the stroker around your penis and use it to massage the length.

20. BATH BOMB 
Add the bath bomb to your bath water and enjoy the wonderful scent. 

21. MINI G-SPOT VIBRATOR
Twist the base to the ‚open‘ position and pull apart. Insert 1 x AA battery as 
indicated and replace base. If you‘re not going to use your toy for a few days, 
remove the battery. 

22. TOYBAG 
The Toybag is suitable for hygienic storage or transport of your sextoys . The 
Toybag is sturdy and can be washed inside out in the washing machine. 

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
This water-based lubricant gel can be applied to fingers and spread on desired 
areas. It is especially suitable for use with the hands and fingers. It is also 
suitable for use with sex toys. The lube smells of coconut, has a strong hydrating 
effect and has a smooth texture. It is made without animal testing, paraben-free 
and vegan.

24. WOMANIZER MINI CLITORAL STIMULATOR
The lay-on vibrator works on battery power, 2 AAA batteries are needed. Take 
off the cover, put some water-based lubricant on the silicone rim, then hold it 
gently to your clitoris. Press and hold the round button for a long time to turn on 
the sex toy. After that, a short press is enough to switch between the 3 intensity 
levels. Long press the round button again to turn off the Womanizer.



8. LOVESPRING MASSAGEKERZE LS AMAZING COCONUT PINEAPPLE
Warnhinweise: Nur unter Beaufsichtigung anzünden oder brennen lassen und 
nicht in niedrigen Räumen anwenden. 
Nicht zum Verzehr geeignet. Von Kindern fern halten.
INHALTSSTOFFE: Hydrogenated Soybean Oil, Parfum, Elaeis Guineensis Oil, Buty-
rospermum Parkii Butter, Cocos Nucifera Oil, Olea Europea Fruit Oil, Simmondsia 
Chinensis Seed Oil, Limoene.  43 ml

2219843
12 Monate nach 
dem Öffnen.

Hergestellt in Deutschland. 
EAN: 0747916397908

Hersteller & Vertrieb: 
Mystim GmbH
Marie-Curie-Strasse 5
63755 Alzenau
Deutschland

    

9. G-PUNKT-DILDO
Hergestellt aus Silikon. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-11

10. PENISRING SET
Bitte lesen Sie die Packungsbeilage zu Penisringen und bewahren Sie sie zum 
späteren Nachschlagen auf. Tragen Sie einen Penisring nie länger als 30 Minuten 
am Stück. Hergestellt aus Silikon. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-13

11. LOOVARA TOYREINIGER “DIRTY BOY”
Warnhinweise: Nicht in die Augen sprühen! Vor Kindern sicher aufbewahren. 
Vor direkter Sonneneinstrahlung schützen. Kühl und trocken lagern. Nicht zum 
Verzehr geeignet. Von Kindern fern halten. Die Reinigung der Sextoys empfiehlt 
sich nach jedem Gebrauch.
INHALTSSTOFFE: Aqua, Dodecylbenzenesulfonate, Methylpentandiol, Propylene 
Glycol, PEG-200.  50 ml

TC220801 2025-02
Hergestellt in Deutschland. 
EAN: 0747916399223

Hersteller & Vertrieb: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

12. LOOVARA MASSAGE ÖL “WARM UP?!”
Warnhinweise: Nicht gemeinsam mit Kondomen verwenden! Kühl und trocken 
lagern, vor Sonnenlicht schützen. Nicht zum Verzehr geeignet. Von Kindern fern 
halten.
INHALTSSTOFFE: Helianthus Annuus Seed Oil, Glycine Soja Oil, Brassica Campes-
tris Oleifera Oil, Ricinus Communis Oil, Parfum.  50 ml

AI220801 2025-02
Hergestellt in Deutschland. 
EAN: 0747916398929

Hersteller & Vertrieb: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

13. DESSOUS
95% Nylon, 5% Elasthan. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

 LH-62525

SICHERHEITSHINWEISE 
Deutsch

1. WIEDERAUFLADBARER USB-BULLET-VIBRATOR
Nicht für die anale Anwendung bestimmt. Nur zur äußeren Anwendung. Benut-
zen Sie das Gerät nicht, während es aufgeladen wird, da es sich sonst überhitzen 
und schädliche Auswirkungen haben kann. Hergestellt aus ABS-Kunststoff und 
Silikon. Nicht für den analen Gebrauch geeignet. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-1

 

2. FINGERVIBRATOR-HÜLLE
Nur zur äusseren Anwendung. Hergestellt aus Silikon. 
Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-15

3. LOOVARA WASSERBASIERTES GLEITGEL “OLÉ OLÉ ALOE”
Warnhinweise: Bei Kinderwunsch nicht oder nur sparsam einsetzen. Bei An-
wendung mit Kondom, aussen auf das am erigierten Penis abgerollte Kondom 
auftragen. Kühl, trocken und vor Sonnenlicht geschützt lagern. Nicht zum Verzehr 
geeignet. Von Kindern fern halten.
INHALTSSTOFFE: Wasser, Glycerin, Hydroxyethylcellulose, Phenoxyethanol,  
Aloe Barbadensis Leaf Juice, Allantoin, Benzoesäure.  50 ml

VB220502
VB221001

2025-02
2025-02

Hergestellt in Deutschland. 
EAN: 0747916399025  

Hersteller & Vertrieb: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

4. NIPPELKLEMMEN
Tragen Sie Nippel-Toys nie länger als 30 Minuten am Stück. Hergestellt aus 
Silikon, Eisen und Zinklegierung. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-10

5. SNAP SEXSTELLUNGSKARTENSPIEL
Hergestellt aus Karton. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-5

6. TEXTURIERTER MASTURBATOR
Hergestellt aus TPE. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-21

7. MINI-PADDEL
Hergestellt aus Polyester, Polyurethan und Kupfer. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-12



14. AUGENBINDE
Hergestellt aus 100% Polyester. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-2

15. LIEBESKUGELN
Nicht für den analen Gebrauch bestimmt. Hergestellt aus Silikon. 
Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

 CLA-2022-4

16. ANAL PLUG & LOOVARA WASSERBASIERTES 
 ANAL GLEITGEL “GLORY HOLES”
Anal Plug hergestellt aus Silikon. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-32

Warnhinweise: Bei Kinderwunsch nicht oder nur sparsam einsetzen. Bei An-
wendung mit Kondom, aussen auf das vom erigierten Penis abgerollte Kondom 
auftragen. Kühl, trocken und vor Sonnenlicht geschützt lagern. Nicht zum Ver-
zehr geeignet. Von Kindern fern halten.
INHALTSSTOFFE GLEITGEL: Wasser, Glycerin, Hydroxyethylcellulose, Panthenol, 
Phenoxyethtanol, Allantoin, Benzoesäure.  50 ml

Q220602
Q220801

2025-02
2025-02

Hergestellt in Deutschland. 
EAN: 0747916398936

Hersteller & Vertrieb: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

17. PENISRING FÜR PAARE
Bitte lesen Sie die Packungsbeilage zu Penisringen und bewahren Sie sie zum 
späteren Nachschlagen auf. Tragen Sie einen Penisring nie länger als 30 Minuten 
am Stück. Hergestellt aus Silikon. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-14

18. SEIDIGE FESSELN
Bitte beachten Sie die Hinweise zur sicheren Anwendung. Hergestellt aus 100% 
Polyester. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-22

19. TEXTURIERTER MASTURBATOR
Hergestellt aus TPE. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-30

20. BADEZUSATZ
Warnhinweise: Nur zur äusseren Anwendung. Kontakt mit den Augen vermei-
den. Bei Berührung mit den Augen gründlich mit viel Wasser ausspülen. Ausser-
halb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Vor direkter Sonneneinstrahlung 
schützen und unter 25°C lagern. 
INHALTSSTOFFE: Natriumbicarbonat, Zitronensäure, Natriumsulfat, Pentanat-
riumtriphosphat, Natriumcarbonat, Cellulosegummi, Isopropylpalmitat, PEG-400, 
Duftstoffe, Natrium-C14-16-Olefinsulfonat.  100 g

AA22
24 Monate nach 
dem Öffnen.

Hergestellt in China. 
CLA-2022-28

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

21. MINI-G-PUNKT-VIBRATOR
Nicht für die anale Anwendung bestimmt. Hergestellt aus 
PU-beschichtetem ABS-Kunststoff. Hergestellt in China. 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-16

22. TOYBAG
Tasche: Oxford-Gewebe (100% Polyester). Futter: Futter (100% Polyester). 
Innenkante: Gurtband (100% Polyester). Reißverschluss: Zinklegierung (100% 
Legierung). Reißverschlussband: (100% Nylon). Hergestellt in China.

 

Hersteller & Vertrieb: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Deutschland

CLA-2022-23

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
Warnhinweise: Nur zur äußerlichen Anwendung. Kontakt mit den Augen 
vermeiden. Nicht verschlucken. Nicht auf beschädigte oder gereizte Stellen 
auftragen. Wenn eine Reizung oder ein Unwohlsein auftritt, die Anwendung 
abbrechen und einen Arzt aufsuchen. Nicht verwenden, wenn Sie auf einen der 
Inhaltsstoffe allergisch sind. Nicht verwenden, wenn der Behälter geöffnet oder 
beschädigt ist. Aufbewahrungsbedingungen: kühl, trocken und außerhalb der 
Reichweite von Kindern aufbewahren.
INHALTSSTOFFE: Glycerin, Aqua, Aloe Barbadensis (Aloe Vera) Leaf Juice, Aroma 
(Flavor), Xanthan Gum, Carbomer, Sodium Saccharin.   30 ml

L004-07 30/09/23
Hergestellt in Spanien. 
EAN: 8436562013813

Hersteller & Vertrieb: 
Bijoux Indiscrets SL
Rambla catalunya 121, 
esc izq, 3-1
08008 Barcelona, Spanien
www.bijouxindiscrets.com

    

24. WOMANIZER MINI
Nicht für den analen Gebrauch bestimmt. 
Hergestellt aus ABS und Silikon. Hergestellt in China.

Hersteller & Vertrieb: 
WOW Tech Europe GmbH
Friedenstraße 91a
10249 Berlin
Deutschland

WOM-CLA



8. BOUGIE DE MASSAGE LOVESPRING LS 
 AMAZING COCONUT PINEAPPLE 
Avertissements: N‘allumer que sous surveillance et ne pas utiliser dans des 
pièces basses. Ne convient pas à la consommation. Tenir à l‘écart des enfants.
INGRÉDIENTS: Hydrogenated Soybean Oil, Parfum, Elaeis Guineensis Oil, Butyro-
spermum Parkii Butter, Cocos Nucifera Oil, Olea Europea Fruit Oil, Simmondsia 
Chinensis Seed Oil, Limoene.    43 ml

2219843
12 mois après 
ouverture.

Fabriqué en Allemagne. 
EAN: 0747916397908

Fabricant & distributeur: 
Mystim GmbH
Marie-Curie-Strasse 5
63755 Alzenau
Allemange

     

9. GODE SPÉCIAL POINT G
Fabriqué en silicone. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-11

10. SET ANNEAU PÉNIS
Veuillez lire la notice d‘emballage des anneaux péniens et la conserver pour 
pouvoir vous y référer ultérieurement. Ne portez jamais un anneau pénien plus 
de 30 minutes d‘affilée. Fabriqué en silicone. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-13

11. LOOVARA NETTOYANT POUR JOUETS „DIRTY BOY“
Avertissements: Ne pas vaporiser dans les yeux ! Conserver hors de portée 
des enfants. Stockage : protéger des rayons directs du soleil. Conserver dans un 
endroit frais et sec. Ne convient pas à la consommation.
Tenir à l‘écart des enfants.
INGRÉDIENTS: Aqua, Dodecylbenzenesulfonate, Methylpentandiol, Propylene 
Glycol, PEG-200.      50 ml

TC220801 2025-02
Fabriqué en Allemagne. 
EAN: 0747916399223

Fabricant & distributeur: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

     

12. HUILE DE MASSAGE LOOVARA „WARM UP?!“
Avertissements: Ne convient pas à la consommation et ne doit pas être utilisé 
avec des préservatifs ! Conseils de stockage : Conserver au frais et au sec, à l‘abri 
du soleil ! Ne convient pas à la consommation. Tenir à l‘écart des enfants.
INGRÉDIENTS: Helianthus Annuus Seed Oil, Glycine Soja Oil, Brassica Campestris 
Oleifera Oil, Ricinus Communis Oil, Parfum.    50 ml

AI220801 2025-02
Fabriqué en Allemagne. 
EAN: 0747916398929

Fabricant & distributeur: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

CONSEILS DE SECURITÉ
Français

1. MINI VIBROMASSEUR RECHARGEABLE USB
Non destiné à une utilisation anale. Pour un usage externe seulement. Ne pas 
utiliser le produit lorsqu‘il est en charge sous risque de surchauffe et d‘effets 
néfastes. Fabriqué en silicone et plastique ABS. Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-1

2. DOIGT VIBRANT 
Uniquement destiné à un usage externe. Fabriqué en silicone. 
Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-15

3. GEL LUBRIFIANT À BASE D‘EAU LOOVARA „OLÉ OLÉ ALOE“
Avertissements: Ne pas utiliser ou utiliser seulement de très petites quantités 
en cas de désir d‘enfant. En cas d‘utilisation avec un préservatif, appliquer sur 
l‘extérieur du préservatif déroulé sur le pénis en érection. Conserver au frais, 
au sec et à l‘abri du soleil. Ne convient pas à la consommation. Tenir à l‘écart 
des enfants.
INGRÉDIENTS: Eau, glycérine, hydroxyéthylcellulose, phénoxyéthanol, Aloe Barba-
densis Leaf Juice, allantoïne, acide benzoïque.     50 ml

VB220502
VB221001

2025-02
2025-02

Fabriqué en Allemagne. 
EAN: 0747916399025

Fabricant & distributeur: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

    

4. PINCES À TÉTONS
Ne jamais porter des pinces à tétons plus de 30 minutes d’affilée. Fabriquées en 
silicone, fer et alliage de zinc. Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-10

5. JEU DE CARTES SNAP POSITIONS SEXUELLES
Fabriqué en carton. Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-5

6. MANCHON DE MASTURBATION TEXTURÉ
Fabriqué en TPE. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-21

7. PETITE PALETTE À FESSÉE
Fabriquée en polyester, polyuréthane et cuivre. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-12



13. LINGERIE
95% Nylon, 5% Elasthan. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

LH-62525

14. BANDEAU POUR LES YEUX
Fabriquée en 100 % polyester. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-2

15. BOULES DE KEGEL
Non destinées à une utilisation anale. Fabriquées en silicone. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-4

16. PLUG ANAL & GEL LUBRIFIANT ANAL À  
 BASE D‘EAU LOOVARA „GLORY HOLES“
Anal Plug fabriqué en silicone. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-32

Avertissements: Ne pas utiliser ou utiliser seulement de très petites quantités 
en cas de désir d‘enfant. En cas d‘utilisation avec un préservatif, appliquer à 
l‘extérieur sur le préservatif déroulé du pénis en érection. Conserver au frais, 
au sec et à l‘abri du soleil. Ne convient pas à la consommation. Tenir à l‘écart 
des enfants.
INGRÉDIENTS: Eau, glycérine, hydroxyéthylcellulose, panthénol, phénoxyétha-
nol, allantoïne, acide benzoïque.      50 ml

Q220602
Q220801

2025-02
2025-02

Fabriqué en Allemagne. 
EAN: 0747916398936

Fabricant & distributeur: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

     

17. ANNEAU PÉNIEN COUPLE 
Merci de lire et conserver le dépliant sur les anneaux de péniens à titre de 
référence.Ne jamais porter un anneau pènien pour plus de 30 minutes d’affilée. 
Fabriqué en silicone. Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-14

18. CONTRAINTE EN SATIN 
Merci de vous référer aux instructions de sécurité. Fabriquée en 100 % polyester.
Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

 CLA-2022-22

19. MANCHON DE MASTURBATION TEXTURÉ
Fabriqué en TPE. Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-30

20. SUPPLÉMENT DE BAIN 
Avertissements: Pour usage externe uniquement. Éviter tout contact avec les yeux. 
En cas de contact avec les yeux, rincer abondamment à l‘eau. Tenir hors de portée 
des enfants. Conserver à l‘abri de la lumière directe du soleil et à une température 
inférieure à 25°C. 
INGRÉDIENTS: Bicarbonate de sodium, acide citrique, sulfate de sodium, tri-
phosphate pentasodique, carbonate de sodium, gomme de cellulose, palmitate 
d‘isopropyle, PEG-400, parfums, sulfonate d‘oléfine en C14-16 sodique.    100 g

AA22
24 mois après 
ouverture. 

Fabriqué en Chine. 
CLA-2022-28

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemange   

21. MINI GODE SPÉCIAL POINT G
Non destiné à une utilisation anale. Fabriqué en plastique ABS avec revêtement 
en PU. Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

CLA-2022-16

22. TOYBAG
Sac: tissu oxford (100% polyester). Doublure: doublure (100% polyester). Bord 
intérieu: Sangle (100% polyester). Fermeture éclair: Alliage de zinc (100% alliage). 
Bande de fermeture éclair: (100% nylon). Fabriqué en Chine.

Fabricant & distributeur: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Allemagne

 CLA-2022-23

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
Avertissements: Pour usage externe uniquement. Éviter tout contact avec les 
yeux. Ne pas avaler. Ne pas appliquer sur des zones endommagées ou irritées. 
En cas d‘irritation ou d‘inconfort, arrêter l‘application et consulter un médecin. 
Ne pas utiliser si vous êtes allergique à l‘un des ingrédients. Ne pas utiliser si le 
récipient est ouvert ou endommagé. Conditions de conservation : conserver au 
frais, au sec et hors de portée des enfants. 
INGRÉDIENTS: glycérine, aqua, Aloe Barbadensis (Aloe Vera) Leaf Juice, arôme 
(Flavor), gomme de xanthane, carbomer, saccharine de sodium.   30 ml

L004-07 30/09/23
Fabriqué en Espagne. 
EAN: 8436562013813

Fabricant & distributeur:
Bijoux Indiscrets SL
Rambla catalunya 121, 
esc izq, 3-1
08008 Barcelona, Espagne
www.bijouxindiscrets.com

    

24. WOMANIZER MINI
Non destiné à une utilisation anale. Fabriqué en ABS et en silicone.
Fabriqué en Chine. 

Fabricant & distributeur: 
WOW Tech Europe GmbH
Friedenstraße 91a
10249 Berlin
Allemagne

WOM-CLA



8. LOVESPRING MASSAGE CANDLE LS 
 AMAZING COCONUT PINEAPPLE
Warning: Not for consumption and not suitable for use with condoms! Storage 
Instructions: Store in a cool and dry place, protect from sunlight! Not suitable for 
consumption. Keep away from children.
INGREDIENTS: Hydrogenated Soybean Oil, Parfum, Elaeis Guineensis Oil, Butyro-
spermum Parkii Butter, Cocos Nucifera Oil, Olea Europea Fruit Oil, Simmondsia 
Chinensis Seed Oil, Limoene.   43 ml

2219843
12 months after 
opening

Made in Germany 
EAN: 0747916397908

Manufacturer & Distribution:
Mystim GmbH
Marie-Curie-Strasse 5
63755 Alzenau
Germany

     

9. G-SPOT DILDO
Made of silicone. Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-11

10. PENISRING SET
Please read the package insert on penis rings and keep it for future reference.
Never wear a penis ring for more than 30 minutes at a time. Made of silicone.
Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-13

11. LOOVARA TOY CLEANER „DIRTY BOY“
Warning: Do not spray in the eyes! Keep safe from children. Storage: Keep away 
from direct sunlight. Store in a cool, dry place. Not suitable for consumption. 
Keep away from children.
INGREDIENTS: Aqua, Dodecylbenzenesulfonate, Methylpentanediol, Propylene 
Glycol, PEG-200.   50 ml

TC220801 2025-02
Made in Germany 
EAN: 0747916399223

Manufacturer & Distribution:
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

     

12. LOOVARA MASSAGE OIL „WARM UP?!“
Warning: Not for consumption and not suitable for use with condoms! Storage 
Instructions: Store in a cool and dry place, protect from sunlight! Keep away 
from children. 
INGREDIENTS: Helianthus Annuus Seed Oil, Glycine Soja Oil, Brassica Campestris 
Oleifera Oil, Ricinus Communis Oil, Parfum.      50 ml

AI220801 2025-02
Made in Germany 
EAN: 0747916398929

Manufacturer & Distribution:
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

     

13. LINGERIE
95% Nylon, 5% Elasthan. Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

LH-62525

SAFETY GUIDE
English

1. USB RECHARGEABLE BULLET VIBRATOR
Not intended for anal use. External use only. Do not use the product while it is 
charging, as it may overheat and cause adverse effects. Made of ABS plastic and 
silicone. Made in China.

Manufacturer & Distribution:
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-1

2. FINGER VIBRATOR SLEEVE
External use only. Made of silicone. Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-15

3. LOOVARA WATER-BASED LUBRICANT „OLÉ OLÉ ALOE“
Warning: Do not use or use sparingly if you are trying to get pregnant. When 
used with a condom, apply to the outside of the condom unrolled on the erect 
penis. Store in a cool, dry place away from sunlight. Not suitable for consump-
tion. Keep away from children.
INGREDIENTS: Water, glycerin, hydroxyethylcellulose, phenoxyethanol, Aloe 
Barbadensis Leaf Juice, allantoin, benzoic acid.   50 ml

VB220502
VB221001

2025-02
2025-02

Made in Germany 
EAN: 0747916399025

Manufacturer & Distribution: 
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

4. NIPPLE CLAMPS
Never wear nipple toys for more than 30 minutes at a time.
Made of silicone, iron and zinc alloy. Made in China. 

Manufacturer & Distribution:
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-10

5. SEX POSITION SNAP CARD GAME
Made of cardboard. Made in China.

Manufacturer & Distribution:
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-5

6. TEXTURED STROKER
Made of TPE. Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-21

7. MINI PADDLE
Please refer to the safe play instructions. Made of polyester, polyurethane and 
copper. Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-12



14. BLINDFOLD
Made of 100% polyester. Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-2

15. KEGEL BALLS
Not intended for anal use. Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-4

16. ANAL PLUG & LOOVARA WATER-BASED 
 ANAL LUBRICANT „GLORY HOLES“
Anal Plug made of silicone. Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-32

Warning: Do not use or use sparingly if you are trying to get pregnant. When 
using a condom, apply to the outside of the unrolled condom on the erect penis. 
Store in a cool, dry place away from sunlight. Not suitable for consumption. Keep 
away from children.
INGREDIENTS: Water, glycerin, hydroxyethylcellulose, panthenol, phenoxyethta-
nol, allantoin, benzoic acid.      50 ml

Q220602
Q220801

2025-02
2025-02

Made in Germany 
EAN: 0747916398936

Manufacturer & Distribution:
Loovara Intimate GmbH
Birkenstrasse 22
DE-10559 Berlin
Web: www.loovara.com
Mail: info@loovara.com

17. COUPLES COCK RING
Please read and retain the Constriction Rings leaflet for future reference.Never 
wear a constriction ring for more than 30 minutes at a time. Made of silicone.
Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-14

18. SATIN RESTRAINT
Please refer to the safe play instructions. Made of 100% polyester. 
Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-22

19. TEXTURED STROKER
Made of TPE. Made in China. 

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-30

20. BATH BOMB
Warning: For external use only. Avoid contact with eyes. In case of contact with 
eyes, rinse thoroughly with plenty of water. Keep out of reach of children. Protect 
from direct sunlight and store below 25°C.
INGREDIENTS: Sodium bicarbonate, citric acid, sodium sulphate, pentasodium 
triphosphate, sodium carbonate, cellulose gum, isopropyl palmitate, PEG-400, 
fragrances, sodium C14-16 olefin sulphonate.  100 g

AA22
24 months after 
opening

Made in China 
CLA-2022-28

Manufacturer & Distribution:
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany

21. MINI G-SPOT VIBRATOR
Not intended for anal use. Made of PU coated ABS plastic. 
Made in China. 

Manufacturer & Distribution:
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-16

22. TOYBAG
Made of oxford fabric (100% polyester) Lining: lining (100% polyester) Inner edge: 
Webbing (100% polyester) Zipper: Zinc Alloy ( 100% alloy) Zipper strip: (100% 
nylon). Made in China.

Manufacturer & Distribution: 
Blue Internet GmbH
Turmstrasse 11
78467 Konstanz
Germany  

CLA-2022-23

23. BIJOUX INDISCRETS SLOW SEX FINGER PLAY
Warning: For external use only. Avoid contact with eyes. Do not swallow. Do 
not apply to damaged or irritated areas. If irritation or discomfort occurs, 
discontinue use and seek medical attention. Do not use if you are allergic to any 
of the ingredients. Do not use if the container is opened or damaged. Storage 
conditions: keep cool, dry and out of reach of children.
INGREDIENTS: Glycerin, Aqua, Aloe Barbadensis (Aloe Vera) Leaf Juice, Aroma 
(Flavor), Xanthan Gum, Carbomer, Sodium Saccharin.      30 ml

L004-071 30/09/2023
Made in Spain 
EAN: 8436562013813

Manufacturer & Distribution:
Bijoux Indiscrets SL
Rambla catalunya 121, 
esc izq, 3-1
08008 Barcelona, Spain
www.bijouxindiscrets.com

    

24. WOMANIZER MINI CLITORAL STIMULATOR
Not intended for anal use. Made of ABS and silicone. Made in China.

Manufacturer & Distribution:
WOW Tech Europe GmbH
Friedenstraße 91a
10249 Berlin
Germany  

WOM-CLA
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